


# VYSOKÁ ŠKOLA: AKADEMIE MÚZICKÝCH UMĚNÍ V PRAZE



## Rozvojový projekt na rok 2013

### Formulář pro centralizované rozvojové projekty pro jednu vysokou školu

Program:	2 Program na podporu vzájemné spolupráce tuzemských a zahraničních škol		
Tematické zaměření:	b) Podpora mobility studentů a akademických pracovníků v minimální délce trvání 28 dnů		
Název projektu:	Prolínání kultur a inspirace v umění – mobilita pedagogů a studentů jako základ spolupráce se zahraničními školami		
Období řešení projektu:	Od: 1/2013	Do: 12/2013	
Požadavek na dotaci ze státního rozpočtu v roce 2013 ukazatel I (v tis. Kč)	Celkem:	V tom běžné finanční prostředky:	V tom kapitálové finanční prostředky:
	1 500	1 500	0

## ZÁKLADNÍ INFORMACE

	Hlavní řešitel	Kontaktní osoba
Jméno:	Prof. Vlastimil Mareš, děkan HAMU	PhDr. Ingeborg Radok Žádná, proděkanka HAMU
Podpis:		
Fakulta/Součást	AMU/HAMU	HAMU
Adresa/Web:	www.amu.cz	www.hamu.cz
Telefon:	234244102	234244106
E-mail:	vlastimil.mares@hamu.cz	ingeborg.radokzadna@hamu.cz

Jméno rektora:	Doc. Ivo Mathé
Podpis:	
Datum:	24.10.2012
Razítko školy:	

<b>CHARAKTERISTIKA PROJEKTU</b>	
<b>Anotace</b>	<p>V posledních letech AMU zahájila jednání s mimoevropskými i evropskými školami za účelem přípravy a posléze zavedení společných studijních programů. Zájem o studium na naší škole se projevil zvláště ze strany partnerů z Asie a USA, kde je třeba nejprve se dokonale seznámit s průběhem a strukturou výuky na partnerské škole, často odlišnými, a umožnit seznámení se zahraničním pedagogům s metodou a úrovní předmětů vyučovaných na naší VŠ. Příprava společných programů s některými evropskými školami se týká oblastí a předmětů, které se doposud na naší škole nevyučují nebo je potřeba je v souladu s vývojem uměleckého prostředí je dále je rozvíjet.</p> <p>V rámci přípravy sdílení výuky je třeba se oboustranně důkladně seznámit s podobou výuky na obou partnerských školách a poté přistoupit k stanovení metodiky společné výuky a k úpravě studijních plánů. Spolupráce se zahraničními školami rozšíří také nabídku možného placeného studia formou krátkodobých kurzů, stáží či řádného studia.</p>
<b>Zdůvodnění projektu/ analýza potřeb</b>	<p>AMU usiluje dlouhodobě o působení významných zahraničních odborníků – pedagogů na fakultách a vysílá své pedagogy a studenty do zahraničí, což částečně umožňují některé programy EU. Nicméně vzájemná spolupráce se školami, které nepůsobí v rámci evropských struktur, je pro VŠ finančně prakticky nedostupná. AMU se snaží v rámci svých aktivit rozšířit nabídku mobility studentů i pedagogů a placených studií. Sdílením některých oborů a předmětů se rozšíří pole působnosti VŠ a povědomí i v oblastech jako je USA, Asie a Latinská Amerika. Vzájemné umělecké působení a prolínání rozdílných kultur i rozdílné zvyklosti v přijímání a vnímání uměleckého díla je pro zúčastněné partnery velmi cenné a obohacující. Snahou o rozšíření pole působení AMU naplňuje záměry, formulované ve všech jejich strategických dokumentech.</p>
<b>Odkaz na dlouhodobý záměr (přesná citace z dlouhodobého záměru, nikoli pouze odkaz na dokument či na web)</b>	<p>Aktualizace DZ AMU 2012, 2. Otevřenost str. 4</p> <p>AMU bude nadále usilovat o vyšší frekvenci působení významných zahraničních pedagogů a umělců na svých fakultách i ještě častější přítomnost studentů a pedagogů AMU na mezinárodních akcích na poli umění. str. 5</p> <p>Zároveň chystá AMU výrazné rozšíření palety mobility i placených studií v akreditovaných studijních programech i mimo ně – specializovaných kratších studijních pobytů, kurzů, uměleckých letních škol a studií – pro zájemce především z USA, Latinské Ameriky a Dálného východu</p>
<b>Přehled o řešení projektu v roce 2012</b>	<p>Projekt je nový, v roce 2012 ještě nebyl řešen..</p>

	<b>Cíle stanovené v návrhu projektu</b>	<b>Plnění plánovaných cílů a kontrolovatelných výstupů k datu předání této žádosti</b>		
	Navázání kontaktů a vazeb se zahraničními školami	<p>Konkrétní plánované sdílené výuky, oborů či předmětů s partnerskými školami  HAMU: Katedra tance – VŠMU Bratislava, Kibbutzin College of Education Technology and the Arts, Izrael, interpretační obory – Chung-Ang University, Jižní Korea, National Taiwan University of Arts, Tchajwan, Al-Quds University, Jeruzalém, Izrael  FAMU: spolupráce s American University Washington, USA, obor Filmmaking – Victoria College of Arts, Melbourne, Austrálie, De Nederlandse Film en Televisie Academie, Amsterdam, Nizozemí, Université v Evry, Francie, University of Sheridan, Kanada, Univerzity Puna, Indie, Filmový Institut v Kalkatě, Indie  DAMU: Tisch, USA, Columbia, USA, Sorbonne 3, Paříž, Francie, RBC, Velká Británie, PWTS, Polsko, MCHAT, Rusko</p>		
	Zahraniční cesty a pobyty pedagogů AMU na zahraničních školách	Pedagogické působení na partnerských školách,, seznámení se s terénem, návrhy možného sdílení, vytváření nových či inovovaných předmětů		
	Působení zahraniční pedagogů na AMU	Výuky na AMU, poznávání prostředí a úrovně výuky, diskuse o metodice, sdílení, inovaci či zavedení nových předmětů		
	Vzájemná výměna studentů na partnerských školách	Získání praktických zkušeností a odezvy studentů, ověření zvoleného postupu		
	<b>Přehled čerpání finančních prostředků k datu předání této žádosti</b>	<b>Projekt financován od</b>		
	<i>Projekt je nový, nebyl financován v roce 2012..</i>			
<b>Cíle projektu</b>	Uveďte reálné, konkrétní a termínované cíle, kterých má být dosaženo.			
	<b>č.</b>	<b>Cíle (přidejte řádky podle potřeby)</b>	<b>Termín</b>	
	1	Navázání kontaktů a vazeb s vytipovanými partnerskými školami	01-09/2013	
	2	Zahraniční cesty a pobyty pedagogů v zahraničí	01-12/2013	
	3	Pobyty zahraničních pedagogů na AMU	09-12/2013	
	4	Výměna studentů – studenti AMU v zahraničí	01-12/2013	
	5	Výměna studentů – zahraniční studenti na AMU	06-12/2013	
	6	Koncepce a struktura možného sdílení programů, oborů či předmětů	06-12/2013	
<b>Plnění kontrolovatelných výstupů</b>	Definujte konkrétní a měřitelné výstupy projektu, které budou výsledkem projektu			
	<b>č.</b>	<b>Výstup projektu (přidejte řádky podle potřeby)</b>	<b>Cíl (uveďte číslo z předchozí tab.)</b>	<b>Termín</b>
	1	Dohoda s partnerskými školami o vzájemné spolupráci	1,2,3	12/2013
	2	Pobyty pedagogů v zahraničí	2	12/2013
	3	Pobyty zahraničních pedagogů na AMU	2	12/2013

	4	Pobyty studentů AMU v zahraničí	4	12/2013
	5	Pobyty zahraničních studentů na AMU	5	12/2013
	6	Návrh koncepce sdílených studijních programů, oborů, předmětů	6	12/2013
<b>Organizace a řízení projektu</b>	<p>Hlavním koordinátorem projektu je děkan HAMU, prof. Vlastimil Mareš. Projekt v dílčích částech řídí děkani příslušných fakult ve spolupráci s prorektorem pro zahraničí, proděkany a tajemnicemi fakult.</p> <p>Projekt je zaměřen na všech 3 fakultách umělecky teritoriálně rozdílně, což vychází ze specifik jednotlivých uměleckých žánrů. Fakulty si samy zvolí své priority a obory, ve kterých spolupráci se zahraničními školami budou rozvíjet s tím, že FAMU má v této oblasti již bohaté zkušenosti. Každá fakulta si zvolí prioritně některé obory, které chce inovovat nebo které ve svém portfoliu postrádá, přičemž sleduje současné vývojové a technické trendy.</p> <p>Projekt předpokládá pokračování i v dalších letech, neboť jeho příprava bude vzhledem k dlouhodobému plánování VŠ a struktuře studijních programů a plánů trvat delší dobu než jeden rok.</p>			
<b>Harmonogram</b>	Pro každý výstup identifikujte hlavní činnosti, které povedou k jeho naplnění v harmonogramu			
	<b>č.</b>	<b>Hlavní činnosti (přidejte řádky podle potřeby)</b>	<b>Termín zahájení</b>	<b>Termín ukončení</b>
	1	Dohody a spolupráci s partnerskými školami	01/2013	12/2013
	2	Pobyt pedagogů AMU v zahraničí	01/2013	12/2013
	3	Pobyty zahraničních pedagogů na AMU	09/2013	12/2013
	4	Pobyty studentů AMU v zahraničí	01/2013	12/2012
	5	Pobyty zahraničních studentů na AMU	06/2013	12/2013
	6	Konkrétní návrh koncepce společných studijních programů	06/2013	12/2013
<b>Realizační tým</b>	Uveďte plán personálního zajištění			
	<b>č.</b>	<b>Jména klíčových lidí (přidejte řádky podle potřeby)</b>	<b>Činnosti</b>	
	1	Prof. Vlastimil Mareš	děkan HAMU, koordinátor a garant projektu	
	2	Ing. Anna Průšová	tajemnice, finanční správa projektu	
	3	PhDr. I. Radok Žádná, proděkanka	proděkanka, koordinátor projektu za HAMU	
	4	Mgr. Pavel Jech	děkan FAMU, garant projektu za FAMU	
	5	Marek Vajchr	proděkan FAMU, koordinátor projektu za FAMU	
	6	Doc. Jan Hančil	děkan DAMU, garant projektu za DAMU	
	7	Doc. Daniela Jobertová	proděkanka, koordinátor projektu za DAMU	

<b>Přehled o pokračujícím projektu</b>	Pokud se jedná o pokračující projekt, uveďte kolik finančních prostředků bude čerpáno a jaké cíle a kontrolovatelné výstupy jsou plánovány do budoucna.		
	<b>Rok realizace</b>	<b>Čerpání fin. prostředků (souhrnný údaj)</b>	<b>Plánované cíle a kontrolovatelné výstupy</b>
	2014	1 500	Sdílení výuky, příprava společných studijních programů, výměna pedagogů a studentů

2015	1 500	Sdílení výuky, příprava a realizace společných studijních programů, výměna pedagogů a studentů
------	-------	--

<b>Přehled o udržitelnosti investice/aktivity</b>	Uved'te, jak bude z rozvojového projektu podpořená investice/aktivita pokračovat a jakým způsobem bude finančně zabezpečena po ukončení rozvojového projektu.
	Projekt nastaví možné principy spolupráce tuzemských a zahraničních škol. Na základě stanovené metodiky a struktury výuky se začlení některé nové či inovované předměty do stávajících studijních plánů. Zavedení společných studijních programů či sdílení oborů se zahraničními školami na AMU, včetně rozšíření placených forem studia, umožní pokrýt náklady spojené s realizací projektu.

**Poznámka:** V případě, že potřebujete sdělit další doplňující informace, uveďte je v příloze.

## ROZPOČET PROJEKTU


		Požadavek na dotaci ze státního rozpočtu – ukazatel I (v tis. Kč)
<b>1.</b>	<b>Kapitálové finanční prostředky celkem</b>	0
1.1	Dlouhodobý nehmotný majetek (SW, licence)	0
1.2	Samostatné věci movité (stroje, zařízení)	0
1.3	Stavební úpravy	0
<b>2.</b>	<b>Běžné finanční prostředky celkem</b>	1500
	<b>Osobní náklady:</b>	
2.1	Mzdy (včetně pohyblivých složek)	
2.2	Odměny dle dohod o pracích konaných mimo pracovní poměr	150
2.3	Odvody pojistného na veřejné zdravotní pojištění a pojistného na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti a přiděly do sociálního fondu	50
	<b>Ostatní:</b>	
2.4	Materiální náklady (včetně drobného majetku)	
2.5	Služby a náklady nevýrobní	
2.6	Cestovní náhrady	700
2.7	Stipendia	600
<b>3.</b>	<b>Celkem běžné a kapitálové finanční prostředky</b>	1 500

**Zdůvodnění požadavků v jednotlivých položkách** (přidejte řádky podle potřeby)

Číslo položky (viz předchozí tabulka)	Název výdaje a jeho podrobné zdůvodnění	Cíl (uved'te cíl z tabulky „Cíle projektu“)	Výstup projektu (uved'te výstup z tabulky „Plnění kontrolovatelných výstupů“)	Částka (v tis. Kč)
2.2	Odměny dle dohod o pracích konaných mimo pracovní poměr – zabezpečení organizace a výuky pobytů zahraničních hostů (pedagogů a studentů) v ČR, příprava metodiky a struktury výuky	3,5,6	1,3,5,6	150
2.3	<b>Odvody zákonného pojistného</b>			50
2.6	Cestovní náhrady – diety, cestovné a stravné pedagogů	1,2	1,2	700
2.7	Stipendia studentů – příspěvek na studium, pokrytí nákladů na ubytování a stravu v zahraničí	4	4	600

<b>Souvislost s ostatními podávanými projekty</b>	Uved'te, zda je obsahově podobný projekt podáván současně v rámci decentralizovaných či centralizovaných rozvojových projektů na rok 2013.
	ne

<b>Počet studentů, kteří jsou do projektu zapojeni/jichž se projekt týká</b>	Uved'te, jaké je zapojení studentů v rámci projektu, ať již jako příjemci podpory a/nebo jestliže se podílí na řešení projektu (přidejte řádky dle potřeby)
	Do projektu bude zapojeno cca 30 pedagogů AMU a stejný počet studentů.

<b>Čestné prohlášení</b>	Prohlašuji, že aktivity, na které škola žádá finanční dotaci v rámci rozvojového projektu, nejsou financovány z jiných zdrojů.	<b>Jméno rektora:</b>	Doc. Ivo Mathé
		<b>Podpis:</b>	
		<b>Datum:</b>	24. 10. 2012
		<b>Razítko školy:</b>	